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VÝROČNÍ ZPRÁVA  
ZA ROK 2024 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Obecně prospěšná společnost My.Aktivity z.ú. 

 je neziskovou organizací, jež vyhledává, tvoří a podporuje 
občanské, vzdělávací, kulturní a volnočasové aktivity  

přispívající ke zkvalitnění komunitního života. 
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My.Aktivity o.p.s. byla založena v roce 2011 jako platforma pro sdílení nápadů a aktivit 

jednotlivců i organizací v Praze, zejména však v lokalitě MČ Praha 3.  Naše hlavní motivace 

spočívá v potřebě realizovat projekty zaměřené na zlepšení společenského a komunitního života 

v Praze. Původně jsme se zaměřovali především na vzdělávací projekty pro dospělé. Po několika 

letech působení v pronajatých prostorách Domu dětí a mládeže Praha 3 – Ulita jsme se rozhodli 

změnit naše působiště a od roku 2018 provozujeme naše aktivity v nedalekém Sportovním   

a rekreačním areálu Pražačka.    

 

V průběhu roku 2024 jsme strategicky přesunuli těžiště naší činnosti na oblast dětských skupin, 

která se postupně stává jedním z pilířů našeho působení. Tento krok se ukazuje jako zásadní 

zejména v kontextu snižující se dostupnosti státních dotací, neboť právě provoz dětských skupin 

nám přináší potřebnou ekonomickou stabilitu. Díky této stabilizaci můžeme nadále rozvíjet naše 

programy a služby bez výrazného ohrožení jejich pestrosti, kontinuity či kvality. Tradičně jsme 

připravili celoroční cyklus pravidelných sportovních a pohybových kroužků pro děti předškolního 

věku. Nezapomínáme na seniory z Prahy 3, pro které jsme realizovali velmi oblíbený Sportovní 

den pro seniory Prahy 3.  

 

Po personálních změnách v uplynulém období se podařilo stabilizovat odborný tým, který  

je základem kvalitního fungování našich programů. Opíráme se o zkušené profesionály  

s dlouholetou praxí ve vzdělávání, sportovní přípravě i práci s dětmi, kteří tvoří pevné jádro 

našich aktivit. Významnou roli nadále hrají i naši externí spolupracovníci z řad studentů 

odborných škol, kteří úspěšně doplňují náš tým.  

 

Navzdory omezení finančních toků, které postihly některé naše sportovní a pohybové projekty,  

si My.Aktivity z.ú. i nadále udržuje pevné místo na mapě pražských neziskových organizací – jako 

dynamický subjekt, který hledá nové cesty, jak inspirovat komunitu a rozvíjet pohybové aktivity 

napříč generacemi. 
 

 

 

  

Mgr. Roman Rozbroj 

ředitel 
My.Aktivity o.p.s. 
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POSLÁNÍ SPOLEČNOSTI, DRUH POSKYTOVANÝCH OBECNĚ 
PROSPĚŠNÝCH  SLUŽEB 

 
Posláním společnosti je všestranně napomáhat rozvoji občanské společnosti, společenských 
aktivit a zapojování občanů do života ve své komunitě. 
 
1. Za účelem naplnění svého poslání bude společnost poskytovat veřejnosti tyto obecně 

prospěšné služby: 

a) Organizace zájmových, zábavných a společenských volnočasových aktivit pro děti  

i dospělé. 

b) Výchovné a vzdělávací aktivity zaměřené zejména na integraci cizinců v České republice, 

zejména pak v Praze. Dále na zlepšení kvality trávení volného času dětí i dospělých. 

c) Zajištění péče o předškolní děti za účelem zlepšení situace jejich rodičů na trhu práce 

provozováním Dětské skupiny Pražačka a k ní přidružených aktivit. 

d) Provoz dobrovolnického centra. 

e) Budování a provoz volnočasových areálů s cílem zlepšit kvalitu trávení volného času. 

f) Realizace kulturních a společenských projektů. 

 

2. Správní rada je oprávněna po předchozím souhlasu zakladatelů rozhodnout  

o rozšíření či změně poskytovaných služeb. Stejně tak je oprávněna rozhodnout  

o ukončení poskytování služby, pokud o ni po delší dobu není dostatečný zájem. 

 
Doplňková činnost 

 
g) Kromě obecně prospěšných služeb, k jejichž poskytování byla založena, může společnost 

vykonávat i jiné činnosti ("doplňková činnost") za podmínky, že doplňkovou činností bude 

dosaženo účinnějšího využití prostředků společnosti a zároveň tím nebude ohrožena 

kvalita, rozsah a dostupnost obecně prospěšných služeb.  

h) Doplňkovou činností společnost jsou: Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1  

až 3 živnostenského zákona. 

i) Oprávnění správní rady podle článku III. odstavec 3. platí přiměřeně i pro doplňkovou 

činnost. 
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I. RODINNÉ A POHYBOVÉ 
CENTRUM PRAŽAČKA 
 

RPC Pražačka – projekt zastřešující jiné programy 

Rodinné a pohybové centrum Pražačka (RPC) vzniklo jako prostor podporující aktivní zapojení 

rodičů s malými dětmi do komunitního života na horním Žižkově. Naší ambicí je vytvářet živou 

sousedskou komunitu, posilovat sociální vazby a přispívat  

ke kvalitněji prožívanému času během mateřské a rodičovské dovolené. Prostřednictvím široké 

nabídky aktivit pro děti i jejich rodiče budujeme prostor pro společné setkávání, vzájemnou 

podporu a sdílení. 

RPC Pražačka dlouhodobě využívá kvalitního zázemí Sportovního a rekreačního areálu Pražačka. 

Od roku 2018 zde působíme v prostorách s hernou, tělocvičnou, recepcí a sociálním zázemím, 

které nám umožňují nabídnout pestré a kvalitní volnočasové, vzdělávací i komunitní programy. 

Hlavní náplní centra jsou sportovní a kreativní kroužky pro děti, které vedou  

k pozitivnímu vztahu k pohybu a volnému času. Dále provozujeme předškolní zařízení Klubko, 

které rodičům umožňuje částečný návrat do zaměstnání. Program „Pracovny“ poskytuje 

zájemcům o Dětskou skupinu Pražačka adaptační aktivity. Organizujeme oblíbené mezigenerační 

akce podporující propojení širších rodin  

s komunitním děním horního Žižkova, a pořádáme vzdělávací přednášky a semináře pro rodiče s 

možností hlídání dětí, kde mohou diskutovat témata z oblasti rodičovství, pracovního života, 

psychologie, práva nebo financí s odborníky. 

V roce 2024 se naše aktivity těšily značnému zájmu — přes 485 klientů se zúčastnilo 

pravidelných i jednorázových programů napříč věkovými skupinami, přičemž sportovní kroužky 

pravidelně navštěvovalo zhruba 160 dětí.  

Projekt RPC Pražačka dnes tvoří zastřešující platformu pro většinu předškolních  

a školních aktivit, a zároveň poskytuje stabilní zázemí pro vzdělávací a volnočasové programy 

realizované Dětskou skupinou Pražačka. 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 

II. KROUŽKY A KURZY  
 

Pohyb jako přirozená součást dětského života – inovace, inkluze a výzvy 

Jedním z hlavních cílů naší organizace je podporovat u dětí pozitivní vztah k pohybu a vnímat jej 

nejen jako zábavnou aktivitu, ale jako nedílnou součást každodenního života. Naše pravidelné 

kurzy a kroužky, určené pro děti ve věku 4–9 let, jsou navrženy tak, aby systematicky rozvíjely 

jejich pohybové schopnosti a dovednosti  

s využitím metodiky, která je hravá, netradiční a přístupná. Lektorský tým tvoří zkušení 

profesionálové, často aktivní trenéři mládeže, kteří se dětem věnují s velkým nasazením  

a individuálním přístupem. 

 

Velkou výzvou pro nás byla realizace inovativních rodinných kroužků, které propojují rodiče s 

dětmi v aktivním pohybu. Zvláště „Sportuj s tátou“ se stal vyhledávaným kroužkem, který 

podporuje hlubší vazby mezi rodičem a dítětem prostřednictvím společné pohybové zkušenosti. 
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Tento koncept si získal rodiče napříč komunitou a potvrzuje, že sport může být silným pojítkem 

mezi generacemi. Zásadní výzvou však zůstává personální zabezpečení našich aktivit. S rostoucím 

zájmem dětí o sport, zejména o fotbal, se potýkáme s nedostatkem kvalifikovaných trenérů, kteří 

by mohli vést kroužky s potřebnou odborností a dlouhodobým závazkem. Zajištění kvalitního 

lektorského týmu je proto klíčové nejen pro udržení kvality výuky, ale i pro vytváření bezpečného 

prostředí, ve kterém se děti cítí dobře. 

V roce 2024 se do našich pravidelných pohybových programů zapojilo 160 dětí, přičemž další 

desítky se zúčastnily sportovních akcí určených široké veřejnosti. Naše činnost odráží 

multikulturní charakter Žižkova – účastníky tvoří děti z různých evropských zemí, včetně těch, 

které v současnosti prchají před válkou na Ukrajině. Tento fakt potvrzuje důležitost našeho 

inkluzivního přístupu, který dlouhodobě rozvíjíme skrze evropské projekty jako „Rodina pro 

rodiny II“ a „Spolu, hravě a zdravě“. 

V roce 2024 jsme vedle Sportovního a rekreačního areálu Pražačka využívali také fotbalové 

hřiště v areálu VŠE na ulici Jeseniova. Tato lokalita nabízí bezpečnější podmínky a prostor 

výhradně pro naše účastníky, což významně přispívá k plynulosti a kvalitě výuky. V naší lokalitě  

je obecně velký nedostatek tělocvičen (ty existující jsou plně obsazeny) a tak do dalších let 

budeme hledat stabilní tělocvičnu pro zimní pohybové aktivity našich dětí. 

 

III. PRÁZDNINOVÉ LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY   
 

Letní příměstské tábory – stabilní a oblíbená součást našich aktivit 

Letní příměstské tábory představují dlouhodobě zavedenou a oblíbenou prázdninovou aktivitu 

organizace My.Aktivity z.ú., která i v roce 2024 zachovala svůj osvědčený charakter a hlavní 

poslání: nabídnout dětem smysluplný, podnětný a zábavný způsob, jak trávit letní měsíce ve 

městě. Program je určen především pro děti předškolního a mladšího školního věku, jejichž 

rodiče během prázdnin vykonávají pracovní povinnosti a ocení možnost kvalitní celodenní péče  

o své děti. Po dobu sedmi týdnů mají děti možnost pohybovat se v příjemném prostředí areálu 

Pražačka, trávit čas v přírodě, navazovat nové vztahy se svými vrstevníky a rozvíjet své 

schopnosti prostřednictvím pestré nabídky sportovních, kreativních a vzdělávacích aktivit. 

 
Každodenní program zahrnuje nejen organizované činnosti, ale i stravování a pitný režim podle 

běžných školních standardů. Veškeré aktivity probíhají pod vedením zkušených pedagogů, 

instruktorů, kteří mají zkušenosti s touto věkovou skupinou. Tábory jsou rozděleny do dvou 
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věkově specifických skupin – pro nejmenší děti od 3 do 6 let, a pro děti od 6 do 10 let, u nichž  

se program více soustředí na sportovní aktivity konané zejména v areálu SARAP.  

Obě skupiny reflektují rostoucí poptávku ze strany rodičů z Městské části Praha 3 po cílených 

volnočasových programech, které dětem nabízejí aktivní, a přitom zábavně-výchovně zaměřené 

prázdninové dny. 

V roce 2024 se do letních příměstských táborů zapojilo 210 dětí, převážně z lokality Praha 3, 

včetně dětí cizinců, kteří v této oblasti žijí. Touto inkluzivní účastí příměstské tábory výrazně 

naplňují komunitní charakter naší organizace. 

Stále platí, že hlavní cíl – nabídnout dětem atraktivní a bezpečné prostředí pro prázdninové vyžití 

– zůstává beze změny. Tábory si udržují stabilní podobu, která se v průběhu let osvědčila jako 

funkční a široce vyhledávaná rodiči i dětmi. 

 

DĚTSKÁ SKUPINA PRAŽAČKA 
 

Naše dětská skupina má kapacitu 12 dětí ve věku od 2 do 4 let. Díky 

malému počtu dětí (na 2-3 pečující osoby) máme možnost rozvíjet 

každé dítě dle jeho schopností a potřeb, přistupovat ke každému 

individuálně a laskavou i hravou formou se učit poznávat nové situace, lidi a celý svět kolem nás. 

Klademe důraz na dobré vztahy nejen s dětmi, ale i s rodiči, respektující přístup a vzájemná 

důvěra jsou pro nás prioritou. 

Zároveň vedeme děti 

k zodpovědnosti – učíme se vnímat 

potřeby svého okolí i naše vlastní  

a snažíme se je i komunikovat. Naše 

dětská skupina do poloviny roku 

byla podporována dotacemi 

Evropské unie, Evropským 

sociálním fondem Operačního programu Zaměstnanost. Od záři 2024 přešla dětská skupina pod 

Ministerstvo práce a sociálních věcí, které ji finančně podporuje.  
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IV. SPORTOVNÍ AKTIVITY 
 

Naše sportovní a pohybové programy jdou ruku v ruce s podporou zdravého životního stylu 

napříč generacemi. Kromě zájmových kroužků pravidelně pořádáme akce určené široké 

veřejnosti — zejména rodinám s dětmi, které mají možnost společně se aktivně zapojit  

do nejrůznějších sportovních aktivit. Rodinné fotbalové turnaje, atletická odpoledne či sportovní 

kempy během prázdnin vytvářejí prostor pro společné zážitky a aktivní odpočinek. 

Významné místo v našem programu patří mezigeneračním sportovním aktivitám, které podporují 

pohyb a vzájemné sdílení mezi věkovými skupinami. Dlouhodobě oblíbenou akcí je Sportovní den 

pro seniory, který již deset let pořádáme v tenisovém areálu TJ Spoje Praha. Tato událost se stala 

tradiční součástí života pražských seniorů a těší se velké oblibě. Doplněna je o pravidelné 

sportovní hry a cvičení uzpůsobené jejich potřebám, které pomáhají udržet fyzickou kondici  

a dobrou náladu. 
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V. KULTURNĚ SPOLEČENSKÉ AKCE 

 
My.Aktivity o.p.s. bylo Polským institutem v Praze pověřeno výkonnou produkcí akce Polský den 

v zahradách. V roce 2024 se konala v termínu 17. 6. 2024 v zahradě Velvyslanectví Polské 

republiky v Praze. 

POLSKÝ DEN V ZAHRADÁCH 
 

Polský den v Praze je největší kulturní a 

propagační akcí  

v České republice, kterou pořádá Polský 

institut v Praze  

a Velvyslanectví Polské republiky v Praze.  
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Cílem akce je podpora polsko-české spolupráce, zejména v jejím lidském rozměru. 

Prostřednictvím propagace turistiky, hudby či gastronomie se zvyšuje zájem o poznávání 

sousední země. Každoročně se na Polském dnu představuje zhruba desítka stánků z různých 

regionů Polska, včetně Vratislavi, Dolního Slezska, Malopolska, Lodže a Opolského vojvodství. 

Návštěvníci mají možnost seznámit se s turistickou nabídkou, místními pochoutkami a zúčastnit  

se her a soutěží. Hudební kulisu akce zajišťují koncerty uznávaných polských a českých interpretů.  

Akce se koná v malebných zahradách polského velvyslanectví, které jsou v tento den přístupné 

veřejnosti.   
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VI. DOTACE A GRANTY 

 

 

V roce 2024 jsem získali následující granty a dotace: 

 

Městská část Praha – celková dotace ve výši 420 000 Kč 

Hlavní město Praha - celková dotace ve výši 181 000 Kč 

EU  – Dětská skupina Pražačka - celková dotace  387 200 Kč 
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VII. FINANČNÍ VÝKAZY: 
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Kontaktní informace: 

 

 

 

 

 

My.Aktivity z.ú. 
se sídlem 

Nad Ohradou 2667/17, 130 00 Praha 3 

 

 

 

Telefon:  +420 777 851 386 
www.myaktivity.cz | www.rpcprazacka.cz 

Email: info@myaktivity.cz 

 

Ředitel: 

Mgr. Roman Rozbroj 

rozbroj@myaktivty.cz 

+420 774 728 641 
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